

ОБЩИНСКИ СЪВЕТ - БУРГАС

ПОСТОЯННА КОМИСИЯ ПО МЕЖДУНАРОДНО СЪТРУДНИЧЕСТВО, ОПЕРАТИВНИ ПРОГРАМИ, И НЕПРАВИТЕЛСТВЕНИ ОРГАНИЗАЦИИ

ПРОТОКОЛ № 3

Днес, 20.01.2012 г (петък), от 09:30 часа, в залата на общинските съветници в Община Бургас се състоя заседание на Постоянна комисия по международно сътрудничество, оперативни програми и неправителствени организации.

Присъстваха: Димитър Паунков Колев – председател; Карамфилка Апостолова Апостолова – зам.председател; Илиана Благоева Гъбева, Юлиан Станков Станков и Тодор Ангелов Ненов, – членове.

От заседанието отсъстват: Виолета Маркова Илиева, Делян Иванов Иванов.

От страна на общинска администрация присъства Атанаска Николова – зам.кмет „Евроинтеграция и екология“ на Община Бургас;

Председателят на Комисията Димитър Колев откри заседанието при следния

ДНЕВЕН РЕД:

1. ДОКЛАДНА ЗАПИСКА от Димитър Николов Николов – Кмет на Община Бургас, относно: Даване на съгласие за участие на Община Бургас с проектопредложение за финансиране по проект „Красива България“ през 2012 г. на Министерството на труда и социалната политика.
2. ДОКЛАДНА ЗАПИСКА от Йорданка Ананиева – зам.кмет, относно: Даване съгласие Община Бургас да кандидатства по Оперативна програма „Регионално развитие 2007-2013“, Приоритетна ос 3“: „Устойчиво развитие на туризма“, Операция 3.2: „Развитие на регионалния туристически продукт и маркетинг на дестинации“, Схема за предоставяне на безвъзмездна финансова помощ: BG161PO001/3.2-02/2011 „Подкрепа за развитие на регионалния туристически продукт и маркетинг на дестинации“.
3. ДОКЛАДНА ЗАПИСКА от Атанаска Николова –Зам. Кмет на Община Бургас, относно: Кандидатстване на Община Бургас с проектно предложение за предоставяне на безвъзмездна финансова помощ по Оперативна програма „Регионално развитие 2007-2013 г.“ – схема за предоставяне на безвъзмездна финансова помощ BG161PO001/1.2-02/2011 „Подкрепа за осигуряване на съвременни социални жилища за настаняване на уязвими, малцинствени и социално слаби групи от населението и други групи в неравностойно положение.“
4. ДОКЛАДНА ЗАПИСКА от Атанаска Николова –зам.кмет по „Евроинтеграция и екология“, относно: Упълномощаване на кмета на Община Бургас за издаване на запис на заповед в полза на Министерството на околната среда и водите по проект „Интегриран проект за рехабилитация и разширение на ВиК мрежите в кв.Сарафово, гр.Бургас“, изпълняван от Община Бургас.
5. Годишен отчет за дейността на Обществения посредник за 2011 г.

По точка 1 от дневния ред:

Комисията се запозна с докладна записка от Димитър Николов Николов – Кмет на Община Бургас, относно: Даване на съгласие за участие на Община Бургас с проектопредложение за финансиране по проект „Красива България“ през 2012 г. на Министерството на труда и социалната политика. След обсъждане, с 5 гласа „за“, против и въздържали се-0, Комисията

РЕШИ:

Подкрепя докладната записка и проекта за решение.

По точка 2 от дневния ред:

Комисията се запозна с докладна записка от Йорданка Ананиева – зам.кмет, относно: Даване съгласие Община Бургас да кандидатства по Оперативна програма „Регионално развитие 2007-2013“, Приоритетна ос 3“: „Устойчиво развитие на туризма“, Операция 3.2: „Развитие на регионалния туристически продукт и маркетинг на дестинации“, Схема за предоставяне на безвъзмездна финансова помощ: BG161PO001/3.2-02/2011 „Подкрепа за развитие на регионалния туристически продукт и маркетинг на дестинации“. Беше изслушана Атанаска Николова– зам.кмет „Евроинтеграция и екология“, която представи накратко целите на проекта.

След обсъждане, с 5 гласа „за“, против и въздържали се-0, Комисията

РЕШИ:

Подкрепя докладната записка и проекта за решение.

По точка 3 от дневния ред:

Комисията се запозна с докладна записка от Атанаска Николова –Зам. Кмет на Община Бургас, относно: Кандидатстване на Община Бургас с проектно предложение за предоставяне на безвъзмездна финансова помощ по Оперативна програма „Регионално развитие 2007-2013 г.“ – схема за предоставяне на безвъзмездна финансова помощ BG161PO001/1.2-02/2011 „Подкрепа за осигуряване на съвременни социални жилища за настаняване на уязвими, малцинствени и социално слаби групи от населението и други групи в неравностойно положение.“

Атанаска Николова заяви, че Община Бургас е една от четирите общини, спечелили финансиране на проект по тази програма за интегриране на малцинствени и социално слаби групи от населението, с цел те да бъдат изведени от т.нар.“рискови зони“

След размяна на становища, с 5 гласа „за“, против и въздържали се-0, Комисията

РЕШИ:

Подкрепя докладната записка и проекта за решение.

По точка 4 от дневния ред:

Комисията се запозна с докладна записка от Атанаска Николова –Зам. Кмет на Община Бургас, относно: Упълномощаване на кмета на Община Бургас за издаване на запис на заповед в полза на Министерството на околната среда и водите по проект „Интегриран проект за рехабилитация и разширение на ВиК мрежите в кв.Сарафово,

гр.Бургас“, изпълняван от Община Бургас. След обсъждане, с 5 гласа „за“, против и въздържали се-0, Комисията

Р Е Ш И:

Подкрепя докладната записка и проекта за решение.

По точка 5 от дневния ред:

Комисията се запозна с Годишен отчет за дейността на Обществения посредник на територията на Община Бургас, за 2011 г.

След размяна на мнения, с единодушие от 5 гласа „за, Комисията

Р Е Ш И:

Приема за сведение.

Поради изчерпване на дневния ред, заседанието беше закрито в 10:00 часа.

Протоколист:

/Сн.Атанасова/

Председател:

/Д. Колев/